
VẬT LÝ LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

Giải Vật lý lớp 8: Đáp án bài C6 trang 99 SGK Vật lý lớp 8 

Đề bài 

Một ô tô chạy được quãng đường 100 km với lực kéo trung bình là 700 N, tiêu thụ hết 5 lít xăng 

(khoảng 4kg). Tính hiệu suất của động cơ ô tô. 

Lời giải đáp án 

Công động cơ ô tô thực hiện là: 

A = F.S = 700.100000 = 7.10⁷J 

Nhiệt lượng do nhiên liệu cháy tỏa ra là: 

Q = m.q = 4.46.10⁶ = 18,4.10⁷J 

Hiệu suất của động cơ ô tô là: 

 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-8-c689
https://doctailieu.com/lop-8-c236
https://doctailieu.com/giai-bai-C6-trang-99-sgk-vat-ly-lop-8

